

EL NUEVO ALICANTINO

DIARIO CATOLICO

ÓRGANO OFICIAL DEL CÍRCULO CATÓLICO DE OBREROS

CENSOR

M. I. Sr. Dr. D. José Pons y Pomares, Abad de esta Colegiata

ANUNCIOS E INSERCCIONES

En 1.ª plana, línea	50
2.ª	25
3.ª	20
Esquelas y artículos a precios convencionales.	
Administración, Plaza del Progreso, núm. 5.	

NO SE DEVUELVEN ORIGINALES

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN.

Alicante, 1 mes	1.50
Fuera, 3	5
Ultramar, 6	15
Extranjeros, 6	25
Número suelto	00.10

PAGO ADELANTADO

Tratándose de una secta (la masonería) que lo ha invadido todo, no basta defenderse meramente contra ella, sino que es necesario ir al campo valerosamente y afrontarla. Así lo debéis hacer, queridos hijos, oponiendo la prensa, escuela a escuela, asociación a asociación, congreso a congreso, acción a acción. A las órdenes de la masonería milita una prensa religiosa y civilmente anticristiana; pues vosotros con vuestro trabajo y vuestro número, ayudad, favoreced, propagad la prensa católica. (Palabras de Su Santidad León XIII en su carta al pueblo italiano fecha 8 de Diciembre 1892.)

Insertamos con gusto el bien escrito artículo debido al Excmo. señor Marqués de Lacy, entusiasta protector de nuestro modesto diario, que versa sobre asuntos palpitantes, como es la cuestión agrícola. Aunque algo extenso, por exigirlo así las importantes materias de que trata, le insertamos íntegro, para que nuestros lectores puedan medir su importancia sin la molestia de sufrir interrupción alguna.

Señor Director de EL NUEVO ALICANTINO.
Colonia Agrícola «La Concepción»

Estación de Mónovar 23 de Junio 1895.

Mi siempre estimado amigo: Mucho tiempo ha transcurrido, sin que por mi parte, correspondiendo a la inmerecida honra de tenerme esa ilustre redacción como a uno de sus colaboradores, haya dado alguna prueba de serlo.

En verdad que no ha sido por falta de buena voluntad. Mi natural repugnancia a la notoriedad y luego, la carencia de aptitud necesaria para tratar, debidamente ante el público, las cuestiones que se originan por razón de las contingencias de la vida, si a cada día bastase su trabajo; me hallo siempre remiso en emitir mis opiniones, supuesto estar de completo acuerdo, con las doctrinas que sustenta el periódico católico de su digno cargo, cuya competencia y la de sus demás colaboradores, es reconocida por todos.

Desechando, no obstante, mi expresado temor, por cuanto espero, que sus amables lectores han de dispensarme el atrevimiento, aprovecho la ocasión con que me brinda el caso de las próximas pasadas elecciones municipales y la justificada sublevación de los vinicultores, para deducir algunos razonamientos propios, primero: sobre esas batallas, unas veces simuladas y las más, de resultados negativos, al fin que debiera aconsejar el interés de cuantos en ellas intervienen con su voto y su prestigio, si han de anhelar el bien y la verdad y no la mistificación de tan excelentes propósitos. Luego trataré del vital asunto que hoy tanto preocupa a la clase agrícola. Sabemos por experiencia acreditada,

que según es el criterio dominante en las esferas del poder, así se refleja en sus derivaciones y sucede que, a inesperados cambios de gobierno, cuando la máquina civil y administrativa, representa cierto y determinado color político, por arte de encantamiento y resultados de unas elecciones dirigidas por nuevos ministros, trócanse en favorables las más adversas circunstancias y el voto (sic) siempre de la mayoría, sanciona el proceder de los comicios, trocando lo blanco en negro de la noche a la mañana, y esto es lo extraño; que unos mismos electores dan la victoria hoy a quienes ayer combatieron.

Son estos arcanos de la ciencia política del día en que juegan papeles actores muy principales, a cuya batuta responden los más conspicuos jefes de los partidos políticos locales, esperando tomar la alternativa en el dominio de la cosa pública.

El sistema podrá no ser muy edificante, pero lo cierto es que, aporta sus beneficios, pues todos sus afiliados sustentan el principio del turno pacífico en el poder, y si hoy sufren algún quebranto, el mundo rueda, y en sus evoluciones periódicas, siempre habrá que esperar la vuelta de la esfera miliar política propia, y entonces el daño se subsanará con creces, y vamos tirando.

Muy persuadidos de la verdad con que emitimos estas preliminares observaciones que están en la conciencia de cuantos tienen ya alguna edad para haber sido testigos de tales sucesos, habiase previsto el resultado de las lides últimas, teniendo presente que las mismas causas producen siempre iguales efectos, y no nos hemos de llamar a engaño, cuando tantas canas peinamos ya, como políticos descorazonados y envejecidos.

Si la gestión de los intereses comerciales ha de ser moral ante todo, allá, en los tiempos apodados ominosos, estaba a cargo de las personas más caracterizadas y respetables y dentro de régimen tan paternal como era, se inspiraban las clases con dignidad, porque al privilegio de sus derechos civiles respondía la conciencia de sus deberes, y aquellos Regidores perpétuos, honra y prez de los Municipios, procuraban con beneplácito y a satisfacción de los pueblos su bienestar, ajenos como eran a to-

do interés de bandería y movidos del celo de su personal honra y prestigio.

En este presente período histórico, como diría alguno de nuestros más elocuentes parlamentarios; se verifica tener por muy bastante y con todas las aptitudes para gobierno de los pueblos a cualquiera persona que hallándose inscrita en el padrón ó censo electoral, reuna el número de votos suficientes para alcanzar con ellos la investidura que en concepto de autoridad les corresponde, según la ley, y con ella toda competencia y condiciones precisas al efecto.

Entrar ahora en comparaciones, para poder deducir cual de los dos sistemas es más ventajoso a los pueblos, lo considero escusado. Si hoy vemos no disponen, ya, estos de los bienes de propios con que contaban para subvenir a sus necesidades; han desaparecido susósitos, bancos de auxilio y de recurso para los labradores; deshechos están los Gremios que, a manera de una segunda familia en cada estado ú oficio, les prestaba ayuda, los vemos hoy apesadumbrados con cargos ó impuestos que los agobian; estrechados además por el influjo político que los divide en bandos, dentro de las localidades respectivas, obligados a responder en todas las esferas civiles y administrativas de sus actos en general y particularmente por insignificantes que sean; díganlo las cédulas personales, los consumos, el papel sellado, el timbre, el registro civil, las matrículas, las patentes, tantas autoridades a que obedecer y respetar, Alcaldes, Jueces Municipales, Fiscales, administradores del Fisco, sus dependientes ó representantes, Jueces de instrucción, Jurado etc., etc. Y como no queremos aceptar proposiciones sin que queden demostradas, me voy a permitir probar que a tantas estrecheces y penurias, añádesse el triste estado económico a que han venido a parar todas las clases sociales, salvo aquellas individualidades que a expensas de la mayoría de sus conciudadanos, logran una posición desahogada por efecto de concausas, el alcance del más miope, después de haber presenciado, tantos escándalos, dilapidaciones é inmoralesidades.

¿Cómo puede explicarse el rápido encumbramiento de ciertos personajes que ayer no tenían estados ni posesiones y por efecto de su intervención en la po-

lítica, contratos, juegos de Bolsa ó gestiones públicas, se los vé lucir galas, ostentar blasones y derrochar riquezas? ¿Cabe explicación satisfactoria y racional a ejemplos tan perniciosos?..

Pues si la política es el arte de gobernar bien los pueblos, poco hemos logrado con ser tantos los que a labrar su felicidad se aplican, entendiendo que por desgracia hacer política, es para muchos procurar a sí mismo su personal bienestar y el acrecentamiento de sus riquezas. Por ello, ya los cargos puramente administrativos, como deben serlo los ayuntamientos, han degenerado en políticos y muy políticos, según la cuenta que tiene en ejercerlos, así como la representación en Cortes, diputaciones provinciales, etc., pres que aporta con su ejercicio la influencia y los medios más conducentes a fomentar el egoísmo.

Tendremos, pues, que renovados que han sido en parte los consejos y predispuestos así en provecho de la parcialidad hoy imperante, el éxito completo que requiere su estabilidad temporal, para legalizar sus actos y proceder, será de ver como en las futuras elecciones de Diputados a Cortes y provinciales, salen a las urnas, como estereotipados, cuantos candidatos se vayan encasillando desde ahora en el registro político electoral del ministerio de la Gobernación, apesar de los pesares del sufrido país y de la necesidad imperiosa ya, de buscar genuinos representantes que en el ejercicio práctico de su cometido, procuren remediar tantos males como afligen a los oprimidos pueblos de nuestra desventurada España.

Y razón sería de que se pensara en ello seriamente, si el mal toma proporciones extraordinarias. La crisis actual agrícola amenaza con la ruina de la más importante fuente de la riqueza pública; el comercio gime bajo el estado precario de todas las clases; la propiedad está en ruinoso depreciación; el numerario ha desaparecido; el crédito mengua; los cambios están por las nubes; el hambre asoma la cabeza; las rentas disminuyen y a las guerras presentes se avecinan otros graves desarreglos y perturbaciones, ocasionadas por este mal estado general y la falta de moralidad en todas las gentes que se nota aún en las Cámaras y Universidades, anatematizados los más sanos principios en que se

OCASION

Un elegante estuche de madera, conteniendo 50 pliegos papel cartas y 50 sobres impresos con las iniciales ó el nombre que se desee, puede obtenerse por 2.50 pesetas en la imprenta de este periódico.

AVISO IMPORTANTE

La sastrería de D. José Muñoz, antes situada en la Calle de la Princesa, núm. 8, se ha trasladado a la de Mendez Núñez, núm. 20, esquina a la de San Isidro, próxima a la Administración de Loterías.
El dueño de este nuevo establecimiento, muy conocido en esta población, constante en complacer a cuantos le honran con sus gratas órdenes, ha procurado montarle de modo que sus numerosos parroquianos encuentren en él esmerado servicio, puntualidad, perfección en los trabajos y gran rebaja en los precios. De este modo desea conseguir el favor del público, pues nada dejará de desear en el ejercicio de su profesión.

NO EQUIVOCARSE
Calle de Mendez Núñez, núm. 20, Alicante.

PIANOS
Armonios, pianos a manubrio, cambios, venta y alquiler; instrumental de banda y orquesta.
Música y papel pautado de todas clases.
Afinaciones y reparaciones.
ANTONIO FALCÓ
11, CONSTITUCIÓN, 11

36 FOLLETIN DE "EL NUEVO ALICANTINO,"

—Y en verdad, lo creo y lo siento, interrumpió el muchacho. ¿Qué mayor dicha puede un cristiano apetecer sobre la tierra.

—Sí, hijo mío, dices muy bien, continuó Lucina. Pero yo no hubiera quedado satisfecha con palabras. Lo que ha sucedido después me ha probado que tú puedes soportar con intrepidez y paciencia, no solo el sufrimiento, sino lo que yo creo mas difícil por tu sangre patricia, el estigma de ignominia de un desgraciado golpe, y las injuriosas palabras ó miradas de una desapiadada muchedumbre. Hay más: has dado pruebas de ser bastante fuerte para olvidar y rogar en favor de tu enemigo. Hoy has pisado las mas altas sendas del monte, con la cruz á cuestas; un poco mas, y la plantarás en su cima. Has dado pruebas de ser el verdadero hijo del mártir Quintino. ¿Quieres ser como él?

—Madre, madre mía muy querida, dulcísima madre! exclamó el jóven. ¿Acaso pudiera ser yo su verdadero hijo sin desear parecerle? Aunque nunca he tenido la di-

FOLLETIN DE "EL NUEVO ALICANTINO," 33

cebida de que su nombre estaría consignado en todos los martirologios, y su efigie, coronada de rayos, colocada sobre muchos altares, como el niño mártir de la primitiva Iglesia. El era solo el muchacho de corazón sencillo que consideraba como la cosa más natural y hacedera del mundo el cumplir en todos casos la ley de Dios y su Evangelio; y solo se sentía feliz por haber cumplido aquel día con su deber en unas circunstancias más difíciles que de costumbre. No había orgullo ni vanagloria en su reflexión; de otra manera en su acción no hubiera habido heroísmo.

Cuando volvió a levantar sus ojos, después de su tranquila meditación y pacíficos pensamientos, en la nueva luz que iluminaba todo el salón, vió el rostro de su madre vuelto otra vez hacia él, radiante de majestad y de ternura, tal como nunca recordaba haberlo visto antes. Era una mirada casi de inspiración, su semblante era como el de una visión, y sus ojos como hubiera imaginado ser los de un Angel. Silenciosamente y casi sin advertirlo él había cam-

excedentes de cupo de los reemplazos de 1893 y 94; pero no á los individuos de la primera reserva.

—Se confirma que en Octubre se verificarán este año las operaciones de reclutamiento; y que los mozos sorteados ingresarán en caja en Diciembre, adelantándose así dos meses ambas operaciones.

ECOS DE LA PROVINCIA

También en el inmediato pueblo de San Juan, se celebraron en obsequio al Sagrado Corazón de Jesús, espléndidas fiestas religiosas el domingo último. Hubo por la mañana solemne misa, que ofició el señor Cura párroco D. Manuel Hernandez, ocupando la cátedra sagrada el ilustrado canónigo doctoral de nuestra colegiata M. I. Sr. Dr. D. Miguel Gil, quien desarrolló el tema «Yo soy el camino, la verdad y la vida;» fervorizando á su numeroso auditorio con su notable discurso.

La banda de música que dirige el maestro Sr. Charques, interpretó la gran misa de D. Pablo Hernandez, discípulo del inolvidable D. Hilarión Eslava, presbítero.

Por la tarde hubo procesión en la que tomaron parte los cincuenta coros de que consta la cofradía de esta sagrada imagen, ofreciendo un espectáculo conmovedor el religioso silencio de la multitud de fieles que formaba el cortejo.

A la entrada de la procesión en la iglesia parroquial, se preparó una agradable sorpresa á los fieles, y consistió esta en el disparo de varias piezas de fuegos artificiales procedentes de la acreditada fábrica del popular pirotécnico don José Vera, quien en la elaboración de sus trabajos en materias explosivas se halla á gran altura, y posee los últimos adelantos de su arte, como pocos en esta provincia.

El lunes, día de la Natividad de San Juan Bautista, patrón de aquella villa y parroquia, también se celebraron lucidas fiestas; por la mañana ofició en la solemne misa el señor Cura; predicó el vicario de aquella parroquia Presbítero D. Manuel Planelles, quien mereció sinceros y entusiastas aplausos de muchos de sus oyentes.

Por la tarde hubo procesión, en la que, como en el día anterior, tomó parte el M. I. Ayuntamiento de aquella villa.

Una circunstancia se nos olvidaba consignar, que no queremos pase desapercibida.

En la procesión del Sagrado Corazón de Jesús, presidía la corporación municipal el primer teniente alcalde D. José Gozalbes Gadea, quien además de las insignias propias de su autoridad civil, ostentaba las insignias de cofrade del Corazón de Jesús, viéndose sobre su pecho sujeto por dos cintas rojas, el escapulario del Sagrado Corazón.

Autoridades que en público confiesan á Jesucristo sus respetos humanos, merecen entusiastas felicitaciones y el amor y respeto de sus conciudadanos.

Ilustre huésped.—En la mañana de anteayer llegó á Orihuela, procedente de Tortosa, el Ilmo. señor Obispo de aquella Diócesis, Dr. D. Pedro Rocamora y García.

DE TODAS PARTES

Es tan intenso el calor en Nueva York, que el termómetro Fahrenheit llegó á marcar cien grados.

Este calor extraordinario, como no se ha experimentado en el mes de Junio desde hace veinte años, ha causado varias muertes y casos de postración, así en la ciudad como en sus inmediaciones.

Entre los casos de insolación registrados, hay uno por todo extremo original: el de un mendigo que, con 103° á la sombra, cayó desvanecido en las calles de Berclay y Greenwich.

Llevado al hospital, grande fué la sorpresa de los que le auxiliaron, al ver que debajo de un sobretodo abotonado, llevaba nada menos que tres trajes completos, en cuyos bolsillos y dobles se encontraron 106 pesos en billetes, alguna plata y muchas sortijas de brillantes de bastante valor, además de sin fin de baratijas.

Parce que este pretendido pobre, por temor de ser robado, llevaba encima cuanto poseía, exponiéndole su avaricia á perder la vida, pues con gran dificultad pudieron hacerle recobrar el sentido y salvarlo.

—Consoladores son los datos que leemos en la memoria del Circulo Católico de Obreros de Castellón de la Plana. En Abril del presente año constaba el Circulo de 129 socios protectores y 492 numerarios, asistiendo á sus escuelas 172 alumnos y dándose conferencias dominicales por varios señores sacerdotes y seglares. Cuenta también el Circulo con buena biblioteca y escuela de música. Ha establecido además un Patronato de la juventud obrera y un Monte de piedad.

—Las enfermedades nerviosas, el histerismo, mal de San Vito, melititis, neuralgias, jaqueca, insomnio etc., se mejoran y se curan por el Jarabe polibromurado compuesto con los bromuros sódico, potásico y amónico, preparado por el Dr. Aguiló.—De venta en la Farmacia del mismo, Mayor 51.—Alicante.

—En la solemne inauguración del nuevo local del Patronato Obrero de Barcelona se concedieron premios en la forma siguiente:

Recompensa establecida por los albaceas del señor marqués de la Quadra, consistente en 125 pesetas y diploma.

Ganó este premio el obrero Antonio Gil Sans, que salvó á otro compañero suyo del furor de las olas.

Recompensa de 100 pesetas, concedida al obrero dedicado á las Bellas Artes que haya demostrado más facilidad y talento con relación al tiempo de su ejercicio.

Fué concedida al obrero Ramón López, por un proyecto decorativo.

Se concedió un accésit de 50 pesetas á José San Germán.

Recompensa de 100 pesetas al obrero de artes mecánicas que haya demostrado mayor habilidad y talento con relación al tiempo empleado en su trabajo.

Este premio no fué concedido, adjudicándose en cambio un accésit de 50 pesetas al joven Eugenio Buix. De este mismo premio se concedieron dos menciones honoríficas; una al obrero Luis Pascasio por unas pruebas de piedras artificiales y otra al obrero Pablo Amat por varios instrumentos de su invención para tejer.

Recompensa concedida por los albaceas de una persona difunta y que consiste en 150 pesetas depositadas en la caja de ahorros á nombre de una obrera que se haya distinguido por su honradez y amor á la familia. Fué la agraciada la obrera Ana del Moral.

Recompensa de 75 pesetas al obrero Antonio Prats; por haber trabajado durante 30 años en el mismo establecimiento.

Fueron además concedidas menciones honoríficas á Pedro Botinas, Vicente Soriano, Juan de Sarriá, Juan Suredá y Juan Castelló.

Recompensas concedidas por la Junta del Patronato.

Una de 60 pesetas á José Alsina.—Otra de 40 pesetas á Isidro Reig.—Otra de 25 pesetas á Jaime Borrás.—Otra de 35 pesetas concedida por sorteo á Juan Casals.—Otra de 25 pesetas á Isidro Teixidor por su celo católico.—Otra de 25 pesetas á Joaquín Cremades por igual concepto.

Se concedió también un diploma de honor á José Quintana, encargado del coro del Patronato.

Hé aquí, ahora, las recompensas concedidas por la Sucesal de Sans:

Una de 30 pesetas al obrero Ramón Cañas.—Otra de 20 pesetas á Vicente Soriano.—Otra por sorteo á José Castelló.—Otra consistente en un diploma á los obreros Pedro Casas y José Ubrí.

—Una coincidencia providencial.—El Abate Delaporte, ferviente apostol del Sagrado Corazón de Jesús, pedía á Dios hace tiempo que abriese el entendimiento de la sacerdotera luciferiana Diana Vaughan á la luz de la fe católica.

El Abate Delaporte que hace pocos días rendía su alma al Criador, antes de espirar supo que Diana Vaughan pedía ser bautizada.

—El día 10 del próximo Julio tendrá lugar la clausura de la Exposición nacional de Bellas Artes.

—Ha abandonado la rada de Kiel la escuadra francesa. Partió primero el «Hoch», luego el «Dupuy-de-Lome», y finalmente el «Surcouf».

También han abandonado las aguas de Kiel casi todos los buques de guerra extranjeros, entre ellos los que componen la escuadra rusa, habiendo la población recobrado su aspecto habitual.

La emperatriz Augusta Victoria, que se halla en los últimos meses de embarazo, ha tenido que guardar cama en el palacio de K. el.

—En los primeros días de Julio resultarán vacantes en la escala activa del Estado mayor general del ejército dos plazas de general de división y tres de brigada, debiendo amortizarse una de estas últimas y cubrirse las dos restantes con un coronel de la Guardia civil y otro de infantería, con arreglo al turno de proporcionalidad establecido para los ascensos al generalato.

—Noticia de interés para los exportadores de vino:

Por Real Orden del Ministerio de Hacienda se ha dispuesto, á instancia de varios armadores, almacenistas y agentes de Aduanas de Países, que en las declaraciones de despacho

que se refieran á la pipería armada y vacía, para reexportar caldos del país, no es necesario que se consigne el nombre de la persona para quien sea la mercancía y su vecindad, bastando con designar la pipería á disposición de los remitentes. Dicha excepción no es aplicable á la importación y despacho de cualquier otro género.

SECCION RELIGIOSA

Santos de hoy.—San Ladislao y Santa Felicitas, martir.

La misa y oficio divino son de la Santa Mártir con rito doble mayor, color encarnado.

Se halla el Cuerpo de esta Santa Martir en el altar de San Nicolás donde estará expuesto todo el día á la pública veneración de los fieles.

CULTOS PARA HOY

Colegiata.—A las ocho y media la Conventual solemne; por la tarde á las cinco después del coro, continúa con gran solemnidad el Novenario del Sacratísimo Corazón de Jesús con Sanafiesto y sermón que predicará el Reverendo P. Tomás Maigí, de la Compañía de Jesús, cantándose después el Santo Trisagio, Letania, Crédidi y Reserva.

Nuestro Exmo. y Rvmo. Prelado tiene concedidos 40 días de indulgencia por la asistencia á cada uno de estos actos religiosos.

Se recomienda eficazmente á los señores Asociados del Sagrado Corazón y Socios del Apostolado de la Oración, lleven puestos exteriormente los escapularios y demás insignias del Corazón de Jesús durante cualquiera de los ejercicios.

Las intenciones durante los ejercicios del déifico Corazón, serán por las necesidades de la Iglesia y del Sumo Pontífice; la conservación, aumento y propagación de la fe en España; por el reinado social de Jesucristo en todo el mundo; por el triunfo de nuestras armas en la Isla de Cuba. Cumplimiento de las promesas del Sagrado Corazón de Jesús en los asociados, necesidades temporales y espirituales de los fieles que contribuyan á la celebración de estos cultos. Todas las del Apostolado de la Oración y por los fieles difuntos.

Sta. María.—A las ocho y media la Conventual y por la tarde se rezará el Santo Rosario.

San Juan Bautista.—Prosigue á las seis de la tarde el Novenario del Sagrado Corazón de Jesús.

Capuchinas.—Prosigue el Novenario de Misas cantadas en honor del Sacratísimo Corazón de Jesús, dedicadas por su piadosa Cofradía á las ocho y media de la mañana.

En la Capilla de las Hermanitas de los Pobres (Benalúa). Continúan los ejercicios del mes de Jesús.

En las demás Iglesias los de costumbre.

APOSTOLADO DE LA ORACION PRIMER GRADO

INTENCION GENERAL PARA JUNIO Las obras eucaristicas.

ORACION COTIDIANA PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco especialmente, para lograr que vuestro Corazón reciba en la Eucaristía nuevos tributos de adoración y amor por un número cada vez más crecido de fervorosos adoradores.

PROPÓSITO

Fomentar con limosnas y personalmente el culto eucarístico, sobre todo en las iglesias pobres.

Amar á Dios sobre todas las cosas

Máxima «No me hables de vida y conveniencias de ella; sólo Dios es todo mi bien y conveniencia verdadera.»

(San Feliciano.)

GRAN CASA-PENSION SAN JOSÉ

PARA LOS JÓVENES ESTUDIANTES DE CARRERA

PIAMONTE 2.º TRIPL.º HOTEL

MADRID

INMEDIATA A TODOS LOS CENTROS DE ENSEÑANZA

Director: D. CARLOS G. DE CEBALLOS, abogado con ejercicio del ilustre colegio de Madrid. Capellán: Dr. D. ANDRÉS CELOMO.

Educación esmerada y religiosa.—Inspectores para acompañar á los jóvenes á la Universidad ó Academia.—Boletines quincenales á los padres conteniendo la conducta y aplicación de los jóvenes. Buen trato.—Habitaciones amplias y ventiladas.—Patio para recreo.—Luz eléctrica.—Precios módicos.

PIDANSE REGLAMENTOS

45 matriculados en el curso de 1894-95, primero de su existencia.

Esta casa cuenta para quien lo desee con el concurso de la acreditadísima academia de estudios superiores de San Rafael, preparatoria para todas las carreras civiles y militares y donde además se explican ciencias, derecho, medicina y farmacia.

BAÑOS DE ORITO

AGUAS CLORURADO SÓDICAS

AZOADO FERRUGINOSO-ARSENICALES

Las más ricas conocidas en España por sus principios mineralizadores pudiendo llamarse con gran propiedad el Carratraca de la provincia de Alicante y las únicas que alcanzaron el diploma y medalla de oro en la Exposición Universal.

Se usan con gran provecho y resultado para combatir el escrofulismo y herpetismo en sus diferentes manifestaciones por inveteradas y crónicas que sean y de un efecto maravilloso para las afecciones propias de la mujer, tales como los desarreglos menstruales, leucorreas, clorosis, cloro-anemias, catarros uterinos é infartos viscerales; han curado también de la diabetes sacarina, á D. Vicente Iborra (Restaurant).

Hay Hidroterapia, fonda con esmerado servicio y casas independientes y amuebladas para familias. Médico director, D. Teodoro López Beviá.

Medios de comunicación. Por ferrocarril, á la estación de Monforte-Gabarrera de donde dista 8 k. de la de Alicante. Temporada de 1.º de Junio á 30 de Septiembre.

PAPELERIA

La muy acreditada de los Sres. VICENTE BAÑO Y C.ª, se halla establecida en la calle de San José, núm. 6, en la cual existe un gran surtido de todas clases de papel de tina y continuo, estracilla, estraza y bolsas.

Variedad en artículos para escritorio, á precios reducidos.

ULTIMA HORA.

SERVICIO PARTICULAR DE «EL NUEVO ALICANTINO»

Madrid 26 (6'39 t.)

Muchos comités republicanos centralistas de la provincia de Barcelona han anunciado su clausura por no estar conformes en la política sostenida por el señor Salmerón.

Se cree que los disidentes irán á ingresar en el partido progresista de la izquierda.

Madrid 26 (7'31 t.)

La amnistía para todos los delitos de imprenta no alcanzará á los delincuentes de la isla de Cuba.

La discusión de esta proposición de ley será la última de la actual legislatura, pues el Gobierno se halla resuelto á cerrar las Cortes.

ALICANTE

IMPRESA DE MANUEL Y VICENTE GUILLARDO Plaza del Progreso, 5

SECCION DE ANUNCIOS.

PÍLDORAS del Dr. AYER

Son las mejores purgantes, son puramente vegetales
SON FÁCILES DE TOMAR Y DE DIGERIR, SON AZUCARADAS.

Curan los Dolores de Cabeza, Curan la Dispepsia, Curan el Estreñimiento, Curan los Desarreglos del Hígado y Abren el Apetito.

Nadie debe estar sin una cajita de las Píldoras Purgantes, del Dr. Ayer, para poder tomar una pequeña dosis, á los primeros síntomas de indigestión, y evitar así un sinnúmero de enfermedades.

Preparadas por el Dr. J. C. Ayer & Co., Lowell, Mass., E. U. A.

PRIMER PREMIO EN LAS Exposiciones Universales de Barcelona y Chicago.



PROBADO EN LA GRAN FABRICA DE COGNAC HENRI GARNIER & C.

COLEGIO LUCENTINO DE SAN LUIS GONZAGA

DIRIGIDO POR DON COSME JAVALOYES PASCUAL, PRO.

ANGELES, 4.—LIGANTE.

Este Colegio cuenta con el suficiente número de profesores, para que la enseñanza esté á la altura que la actual sociedad exige.

Con la debida separación e independencia tiene establecidas:

Escuelas de instrucción primaria en sus tres grados, párvulos, elemental y superior.

Cátedras de segunda enseñanza en toda su extensión hasta obtener el grado de Bachiller.

Carrera de Comercio, á cargo de D. José López Tomás, profesor mercantil.

Además este Colegio acaba de establecer una Academia en la que se cursará la carrera de Filosofía y Letras y Preparatoria de Derecho, á cargo de D. Vicente García Torremocha, Licenciado en Filosofía y Letras.

Preparatorio para las carreras de Ciencias e Ingreso en la Escuela Politécnica, Academia General Militar, Obras Públicas, Telégrafos, Topógrafos, Aduanas, Estadística, etc., á cargo de D. Salvador García Llorca, Licenciado en Ciencias.

Cursos de gimnasia, música, caligrafía y dibujo.

Para más detalles, pídase reglamento á la Administración de este Establecimiento.

MADRES Y NODRIZAS SALES GALACTÓGENAS DEL DOCTOR KLEIN

Para aumentar y mejorar la leche de las mujeres que crían. Con su uso las nodrizas soportan mejor la lactancia, los niños crecen más robustos y se les facilita la dentición.

De venta: Dr. Aguiló, Mayor, 51. Dr. Soler, S. Cristóbal, 12. D. José Vives, Escudellers, 22. Sra. Viuda de Sebastián, Princesa, 10. Autor, Dr. Klein, Escudellers, 82, Barcelona.

COMPANIA SEVILLANA DE NAVEGACION A VAPOR

(ANTES SEGOVIA, CUADRA Y COMPANIA) SEVILLA

LINEA DE VAPORES ENTRE BILBAO Y MARSELLA.

Servicio semanal fijo por los vapores

SEGOVIA, LUIS DE CUADRA, LAFFITTE, SAN FERNANDO, TORRE DEL ORO, LA GIRALDA, AZNALFARACHE, CIERVANA, MACAREÑA Y SEVILLANO.

Salidas de Alicante

Los martes á las cuatro de la tarde para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Sevilla, Vigo, Carril, Villagarcía, Gijón, Santander y Bilbao.

Los mismos días, á igual hora, para Valencia, Barcelona, Cetta y Marsella.

Admiten carga y pasajeros.

Consignatarios, Faes y C. — Prin. esca, 24.

NO MAS CANAS TINTURA INGLESA INSTANTANEA

LA UNICA para tener los Cabellos y la Barba en todos colores, castaño claro, castaño oscuro, pelo moreno y negro, SIN DESGRASAR antes de su aplicación. — Se garantizan los efectos.

CASA DESNOUS, perfumista, 102, rue Richelieu, París. En todas Farmacias, Perfumerías y Bazaros de España.

IBARRA Y COMPANIA.-SEVILLA

LINEA REGULAR



DE GRANDES VAPORES

VAPORES DE LA COMPANIA

Cabo Roer de 2300 toneladas. Cabo San Sebastián de 2300. Cabo de la Nao de 300. Cabo Toros de 2300. Cabo San Vicente de 2300. Cabo San Antonio de 2300. Cabo Quejo de 2300. Cabo Peñas de 2300. Cabo Trufá gir de 2300. Cabo Palos de 2300. Cabo Orizaba de 2300. Cabo Crus de 2300. Cabo Prior de 1500. Cabo Sillero de 1500. Italia de 1500. Ibiza de 1100. La Cartuja de 1100. Vizcaya de 1100. Triana de 1100. Luha de 500 y Cabo Santa María de 300.

Salidas de Alicante, los días martes y sábados para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Carril, Coruña, Santander, Bilbao, añadiendo carga para San Sebastián, Pasajes y puertos Norte de Francia.

Todos los martes y sábados para Valencia, Tarragona, Barcelona, Cetta y Marsella, admitiendo carga para San Felix y Palamos y los principales puertos de Italia. Consignatario: D. ENRIQUE RAVELLO, Calatrava, 12.

SERVICIOS DE LA

COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

LINEA DE LAS ANTILLAS, NEW-YORK Y VERACRUZ

Combinación á puertos americanos del Atlántico y puertos N. y S. del Pacífico. Tres salidas mensuales, el 10 y 30 de Cádiz y el 20 de Santander.

LINEA DE FILIPINAS.

Extensión á Ilo-Ilo y Cebu y combinaciones al Golfo Pérsico, Costa Oriental de Africa, India, China, Conchinchina, Japon y Australia.

Trece viajes anuales saliendo de Barcelona cada cuatro Viernes, á partir del 5 de Enero, 1894, y de Manila cada cuadro Lunes á partir del 25 de Enero.

LINEA DE BUENOS AIRES

Seis viajes anuales para Montevideo y Buenos Aires, con escala en Santa Cruz de Tenerife, saliendo de Cádiz y efectuando antes las escalas de Marsella, Barcelona y Málaga.

LINEA DE FERNANDO POO.

Cuatro viajes al año para Fernando Poo, con escalas en las Palmas, Puertos de la Costa Occidental de Africa y Golfo de Guinea.

SERVICIOS DE AFRICA.

LINEA DE MARRUECOS.—Un viaje mensual de Barcelona á Mogadán, con escalas en Melilla, Málaga, Cetta, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca y Mazagán.

SERVICIO DE TANGER.—El vapor Joaquín del Piñero sale de Cádiz para Tánger, Algeciras y Gibraltar, los lunes, miércoles y viernes, retornando á Cádiz los martes jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros á quienes la Compañía dá alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas á familias, precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas por pasajes ida y vuelta. Hay pasajes para Manila á precios especiales para emigrantes de clase artesana ó jornalera con facultad de regresar gratis dentro de un año, si no encuentran trabajo.

La Empresa puede asegurar las mercancías en sus buques.

Aviso importante.—La Compañía previene á los señores comerciantes, agricultores ó industriales, que recibirán y encargará á los destinos que los mismos designen, las muestras y notas de precios que con este objeto se le entreguen.

Esta compañía admite carga y expide pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Para más informes, en Alicante Sres. Faes y C.

ORNAMENTOS DE IGLESIA

GRAN FABRICA

DESDE EL HILADO DEL CAPULLO DE SEDA Y FUNDICION DE METALES, HASTA LA CONSTRUCCION DE LAS PRENDAS.

HIJOS DE M. GARIN

CASA FUNDADA EN 1820 PRIVILEGIO DE INVENCIÓN

Premiada por S. S. Pio IX y Sociedad Amigos del País DE VALENCIA

14 premios en veinte exposiciones nacionales y extranjeras.

VALENCIA.—San Vicente, 12 y 14. BARCELONA.—Jaime I, 11.

MADRID.—Puerta del Sol, 8. SEVILLA.—Telván, 5.

—Calle Espartaco, 22. ZARAGOZA.—Forment, 10.

Completo surtido en todo lo perteneciente al ramo, desde lo más barato hasta lo más rico.

Casallas construidas, desde 25 pesetas en adelante.—Ornamentos de todas clases y formas.—Hábitos corales.—Telas con ramos de metal, desde 5 pesetas metro en adelante; las hay de seda pura y de seda con plata y oro fino.—Tapiçeria de seda pura y mezcla de lana y algodón, brocados, brocateles, damasos, rasos, etc.—Cubrecajames de todas clases; hay de una sola pieza.—Terciopelos en negro y colores y demás clases de tejidos, como groes, moirés, tafetanes, rasos, pañuelos, fajas, etc.—Regantes y medias lisas bordadas.

Pasamanería de iglesia y de tapiçeria.—Galones, puntillas, flecos, borlas de metales y sedas, cautillos, lentejuelas y demás materiales de bordar.

Ropa blanca.—Albas, roquetes, manteles, etc., etc., en toda su variación de clases, hechuras y precios.

Bordados en blanco de sedas y de oro.

Completo surtido de objetos de orfentería y broncearía como cálices, copones, lámparas, candelabros, cruces, etc. Véanse los álbums de dibujos y precios en todas nuestras sucursales; en la de Barcelona está la existencia.

NOTA IMPORTANTE.—También tenemos un consistente surtido de casallas de varios colores y clases, de géneros de saldo ó sean rebajados, que se dan á precios sumamente baratísimos.

Dolores de cabeza,

estreñimientos, vómitos, reumatismos, ictericia, cólicos biliosos, lombros, náusea, pérdida de apetito, etcétera, se curan con las Píldoras Azucaradas purgantes Vegetales del Abate Rizo di Napoli.

Caja, TRES reales

Almorranas,

grietas y fistulas en el ano; se obtiene pronta y radi al curación, calmándose el dolor instantáneamente, con el Balsamo del Dr. Demerbo.

Tarro, DOS pesetas

Magnesia efervescente

aromatizada de Cañizares Preparación agradable por excelencia.—Facilita la digestión y quita el dolor de estómago.—El más saludable y mejor refresco para verano.—De inmejorables efectos en las indigestiones, irritaciones del estómago é intestinos, náuseas, cefalias, etc.

Frasco, UNA peseta

SEÑORAS!

El vello y pelo desaparece á los dos minutos (sin ningún peligro para el cutis) con la pasta caroline del doctor Jourdan, químico analítico de New-York.—30 años de éxito.—Millares de certificaciones, así como de

Frasco, DIEZ pesetas

La más agradable,

la más refrescante y la más depurativa de cuantas se conocen es la Esencia de Zarza Cañizares.

Frasco, TRES reales.

ESTOMAGO

Se los curan infaliblemente todos los que no hayan experimentado ni alivió con las demás especialidades que se anuncian.—El éxito esombroso que ha alcanzado el Regenerador del Estómago del Dr. Demerbo es la mejor prueba de su maravillosa eficacia.

Caja, CINCO pesetas

Depósito Central=Valencia, Farmacia CAÑIZARES, Caballeros, 63; —En Alicante, Farmacia de D. José Soler, Plaza de S. Cristóbal, 12.